

责任编辑:方均良 版式:余灵芝 电话:0570-7888555 E-mail:jrlly118@sina.com

◎奋战100天·冲刺全年红

伊利二期基础建设顺利推进

记者 董雯 毛文铖

10月10日,在伊利二期项目现场,工人们热火朝天地在进行钢筋制作、基础模版制作、混凝土浇筑、水池底板钢筋绑扎等工作,一派繁忙有序景象。

伊利二期项目工程作为省市县重点项目,建设进度一直备受瞩目。每天,项目现场都有200多位施工人员在加紧建设,如今,基础建设进度已经完成了80%,顺利进入扫尾阶段。

据了解,伊利二期项目占地面积

14万平方米,总建筑面积7万平方米,计划总投资12.6亿元。项目建成达产后,日产液态奶产品1554吨,年产值近30亿元,上交税金上亿元,将提供就业岗位800人以上。同时,将有效拉动当地物流运输、包装印刷、种植养殖等相关产业发展,为龙游经济社会发展注入新的活力。

项目3月份落地,8月份进场施工,龙元建设集团股份有限公司伊利二期项目总监严金华介绍,伊利是一家注重质量的企业,进场施工后,最先抓的是文明施工和基础设施,

对所有场地进行了硬化。整个施工过程质量与进度并抓,目前生产车间和智能车间的基础已完工。接下来,施工队会按照原有计划,如期完成建设。

龙游经济开发区党工委委员张峰表示,接下来,开发区将继续按照“奋战100天,冲刺全年红”的工作目标,继续服务好企业。伊利二期项目建成之后,龙游将成为伊利在华东地区的最大生产基地,也将会进一步推动龙游绿色食品产业再上一个新台阶。



连日来,县市场监督管理局联合县创建办等部门,持续开展小餐饮行业整治行动,通过走访、巡查、立案查处等方式督促小餐饮单位规范经营,切实推进联合整治行动取得实效。

图为执法人员在新华路对早餐店、奶茶店等店铺的操作间“三防”措施及店内卫生情况进行巡查。

记者 胡琳芬
通讯员 郑晓锋 文/摄

晚稻鱼鳖共生 亩产效益翻番

记者 陈忆金 毛文铖

秋高气爽,晚稻进入了收割期。近日,在庙下乡周家畈村,360亩稻、鱼、鳖共生的新型稻渔综合种养基地里迎来了丰收时节。

如今,与常见的机械化收割不同,在庙下乡力君家庭农场这片新型稻渔综合种养基地里,由于稻田里还有鱼和鳖,工人们还是采用人工收割的方式,迎接秋收的喜悦。在一旁的环沟里,农场负责人杨伟力正沿着稻田捕捉鱼、鳖。他介绍,农场里有稻鳖共生、稻鱼共生两种模式。现在水稻进入丰

收期,田里的水流沟里,甲鱼和鱼都伴随水流回流到沟里,代表鱼和甲鱼都可以上市丰收了。

“鱼和甲鱼进入稻田以后能起到除草作用,还可以松土和增肥。”杨伟力相告,稻谷又能给鱼和甲鱼提供遮阴庇护场所。不仅如此,这种模式还减少了农药和化肥的使用,既保护了生态环境也提升了产品品质,如今大米达到了有机稻大米的标准,价格也随之提升。

作为浙大科研示范基地,稻、鱼、鳖共生,不仅降低了人工成本,还降低了化肥农药成本。稻鱼共生示范区亩

均可产稻谷500公斤,淡水鱼150公斤,亩均产值11000元,利润可达8000元。稻鳖共生示范区亩均产稻谷500公斤,鳖145公斤,亩均产值32000元,利润可达15000元。与单一种植水稻或水产养殖相比,利润翻番,在有效保护生态的同时获得生态与经济的双赢。

据了解,这片稻鱼综合种养基地是浙大科研示范基地,面积从200亩扩展至360亩,所产稻米获得2018年浙江好稻米的金奖。接下来,杨伟力还打算打造观光农业,让生态农业发挥更大的价值。

10月15日起,我县治超非现场执法系统启用

记者 徐月

10月10日,江苏无锡高架桥发生侧翻,造成3人死亡、2人受伤,事故引发了社会关注,而经初步分析,系车辆超载运输导致了事故发生。

10月12日,县公路管理局联合交警开展超限运输车辆集中整治行动,从而进一步营造良好的道路交通环境,保护公路路产路权。上午9点,在315省道中心站治超点,执法人员在路面设置警示路锥,对过往的货车进行拦截检查,执法人员认真查看驾驶证件,并引导货运车辆进入中心站治超点检测车道,过地磅称重检测,一旦发现车辆存在超限行为,监督其卸载超限部分货物。货运车辆超载存在严重的安全隐患,制动距离变长,方向难以把控等,极易引发交通事故。

执法过程中,执法人员耐心告知驾驶员,货运车辆超限超载会对公路造成损坏,桥梁会被压塌等危险,诱发严重交通安全事故。并向沿路的货车司机发放关于“2019年10月15日起治超非现场全面启用浙江公路超限超载纳入违法失信清单”宣传单。

“这是我们普通公路非现场执法系统,10月15日起,全县非现场执法系统全面启用,超限超载的车辆将纳入违法失信清单。”在县公路管理局交通指挥中心,室内大屏幕上投影着各个非现场执法系统检测点的交通运输情况。

县公路管理局超限运输监测站站长张毅宏介绍,目前我县在320国道横山路段、贵塘山路段、315省道湖镇路段共3处主要路段安装非现场执法治超执法系统,该系统会对违法超限运输车辆进行24小时实时自动检测、

抓拍,超限超载车辆驶过路面地磅,系统将会直接采集数据,实现科技治超代替人力治超。

据了解,我县自今年1月1日展开联合治超工作以来,交警路政采取24小时联合流动巡查的执法模式,严厉打击违法超限超载运输车辆,至今共查获超限率30%以上的超限超载货车837辆,其中交警处罚超限超载货车645辆,扣3870分,处罚金额653200元,路政处罚超限超载货车192辆,罚款3584500元,一共卸货37338.72吨。

“货车违法超限超载运输,会对公路和桥梁设施造成极大的安全隐患。”为保障人民群众的日常出行和生命财产安全,县交通运输管理局提醒广大货车驾驶员和车主——规范装载、合法运输,别让货车变成“祸”车。

“学小二”上门送学

本报讯(通讯员 欣闻)近日,为确保年老体弱、阅读有障碍的老党员“不缺课”“不掉队”,足不出户就可及时掌握党的最新理论知识,切实解决“学习难”问题,湖镇镇创新载体助推主题教育学深学透。

“学小二”上门送学就是创新方式之一,该镇从村干部、网格员中挑选40名年轻骨干,组建“学小二”志愿送学团队,开展“一对一”“一对多”的送学助学活动。通过志愿者朗读、名词解释等方式,助力老党员们原原本本学习习近平新时代社会主义新思想。截至目前,“学小二”已完成送学助学161人次。

开展道路交通安全培训

本报讯(通讯员 程云鹏)近日,龙游经济开发区联合县公安局交警大队先后在展宇新材料、维达纸业(浙江)等公司开展道路交通安全培训工作。

通过向企业员工发放宣传手册,播放宣传片,分析典型事故案例和事故成因、员工交流发言等方式,向企业员工展示违法骑行非机动车的安全隐患,警示非机动车驾驶者遵守交通规则,安全驾驶。会上,开发区工作人员向参会的企业员工发放了800多个安全头盔,以提醒他们在驾驶非机动车时要佩戴头盔,注意出行安全。

今年以来,开发区本着“关爱生命,平安出行”原则,对辖区内的各干道特别是交通安全事故频发区域,开展安全隐患排查工作,及时治理道路交通安全隐患100余处;完善、更新交通标志、标线,并在关键路段、路口增设减速带、警示灯等。充分利用LED显示屏、广播、横幅、宣传册、倡议书等多种形式,宣传道路交通安全案例及政策。在各交通主要路段、路口及市场等人流密集区域,发放反光背心,开展安全骑行宣传。在交通要道配备6名交通安全劝导员,对闯红灯、电动车逆向行驶、违规停车等不文明行为进行教育劝导。

接下来,开发区还将继续走进企业开展一系列的交通安全知识培训活动,努力推动非机动车驾驶者逐步树立起交通安全意识,做到遵守交通法规,进而减少安全隐患,保障道路交通安全。

龙游居民期望寿命超78岁

本报讯(记者 方均良 通讯员 余婧)日前,县卫生健康委统计的2018年度居民健康状况报告显示,2018年,龙游户籍居民期望寿命为78.99岁,较2010年的76.60岁提高2.39岁。

县卫生健康局相关科室负责人介绍,近年来,我县卫生健康部门坚持新时期卫生与健康工作方针,推动落实重大疾病防治规划,构建大疾控体系,广泛开展健康教育;推进慢性病综合防控工作,抓好示范区建设和全民健康生活方式行动,做好两癌筛查等惠民项目,发挥中医治未病作用;完善服务网络,以胸痛中心、卒中中心建设为促进,提升诊疗水平;以家庭医生签约为举措,提升基层健康服务管理能力。据统计,自2014年开始,龙游居民急性心肌梗死的死亡率出现下降趋势,慢性病过早死亡概率从1999年的20%下降到2018年的12%。

 龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

党群连心 服务贴心

本报讯(通讯员 叶婉)近日,龙游农商银行为满足广大人民群众日益增长的金融服务需求,由营业部派出业务人员,生动活泼地开展了“普惠金融进社区”惠民行动。

期间,营业部的金融业务员联动龙洲街道方门街小区在册党员、楼道长,举办以“党群连心、服务贴心”为主题的互动沟通联欢,在小区现场,工作人员与百余名居民一起拉家常、参与套圈有奖小游戏、“学习强国”你问我答宣传红色党建知识。为加强居民对金融服务和消费市场的认知,帮老百姓送去了“反假币、反洗钱、反诈骗”等普惠金融知识,获得小区委员会、居民们称赞的同时,践行了金融服务为民“贴心”的理念。

你身边的幸福银行

